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Светске новинске агенције известиле су да се више дестина хиљада људи окупило данас
у центру Београда на протесту, оцењујући да су организатори желели да покажу снагу
уочи избора предвиђених за 2012.

  

Агенције оцењују да су главни разлози незадовољства тешка економска ситуација и
фрустрације, уз успорену интеграцију у ЕУ.

  

Франс прес наводи да је организатор скупа - Српска напредна странка - популистичка
националистичка странка, која се нада да ће искористити народно незадовољство због
погоршања услова живота, и подсећа да су парламентарни избори предвиђени за мај
2012. године.

  

АФП се , као и друге агенције, осврнуо на економску ситуацију у Србији, наводећи да се
земља бори са инфлацијом и незапосленошћу, да је просечна плата око 390 евра, као и
да је влада у јануару повећала цене многих производа изазвавши додатно
незадовољство међу грађанима.

  

Француска агенција преноси процене локалних новинара, према којима је било 70.000
учесника протеста, а према полицији око 55.000.

  

Ројтерс наводи да је реч о највећем антивладином митингу у последњих неколико
година.

  

Агенција подсећа да су у штрајку били просветари, да им се придружио независни
синдикат полиције, а да исто најављују лекари и фармацеути, али и да је влада до сада
одбацивала све захтеве за повећање плата уз образложење да би то преоптеретило
буџет.
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Британска агенција примећује да је светска економска криза довела до јаких политичких
подела и разочарања на Балкану, да су демонстрације у Албанији пре три недеље
однеле три живота, да Косово и БиХ немају владе, а да у Македонији има назнака да би
ове године могли бити расписани превремени избори.

  

Амерички АП је пренео да некадашњи савезници Слободана Милошевића траже од
Владе да распише превремене изборе због нарастајућег сиромаштва, незапослености и
пада животног стандарда и оптужују Владу за корупцију.

  

(Танјуг)
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